

## **Водитель автомашины, сбивший ребенка на пешеходном переходе, предстанет перед судом**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению водителя автомобиля, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, Правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Следствием установлено, что 09.06.2017 в период времени с 15 часов 07 минут до 15 часов 09 минут водитель автомобиля марки «Toyota Corolla Spacio», нарушив Правила дорожного движения Российской Федерации, не желая уступить дорогу пешеходам, пользующимся преимущественным правом движения при переходе через пешеходный переход, действуя неосторожно, из-за проявленной преступной небрежности, совершил наезд на малолетнего пешехода, 2009 г.р.

В результате дорожно-транспортного происшествия, мальчик от полученных травм скончался.

---

Свою вину в инкриминируемом ему деянии мужчина признал полностью.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ  
Анна Пестерева

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1157602>